

## Jegyzőkönyv

Készült a Vesebetegek Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Egyesületének Közgyűlésén

Idő: 2021.Július 1.

Helye: B.Braun Avitum Hungary Zrt Nyíregyházi Dializis Centruma, Nyíregyháza, Szent I. u. 68.

Dr Balku István köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a meghirdetett 10.15 perces kezdésre nem gyűlt össze a tagság 51 %-a, ezért az ismételt közgyűlés létszámra való tekintet nélkül határozatképesnek minősül, így azt megnyitjuk, 10.45-kor.

Kutasi Irén munkásságának méltatása után, 1 perces néma csenddel adóztunk emlékének.

Szuhai Judit felkéri Ivánkó Zsuzsa-t a jegyzőkönyv vezetésére, Takács Andrea-t illetve Nagyné Szalontai Mariann-t a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Az említettek elfogadták a felkérést, a tagság pedig egyhangúan megszavazta Őket.

Szuhai Judit tájékoztatja a résztvevőket, az ülésen részt vesznek Dr Balku István és Oláhné Asztalos Mária. Az említettek nem tagjai a Vesebetegek Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Egyesületének, ezért mint megfigyelők vesznek részt a gyűlésen, szavazati joggal nem rendelkeznek.

Orbáné Fodor Valéria írásban benyújtja lemondását a megválasztott elnökhelyettesei tisztjéről.

A közgyűlés elfogadja, és köszöni eddigi munkáját!

Dr Balku István tájékoztatja a résztvevőket, hogy 2020. októberében elhunyt Kutasi Irén elnöknő. Egyesületünk a nyíregyházi törvényszék általi előírás és az 502/2020 corona vírus miatt kiadott vészhelyzet kihirdetéséről szóló kormányrendelet alapján működött tovább. Ez annyit jelent, hogy gyülekezési szabályokat betartva nem lehetett rendezvényeket csinálni, be kellett tartani a vészhelyzetre előírt mindekorai szabályokat. Egyesületünk élete is csak a pénzügyi kötelezettségeink rendezésére korlátozódott.

A sajnálatos halálozás és lemondás miatt szükséges új elnök és elnökhelyettes választás.

Megkezdődik a szavazás: mivel titkos szavazás lesz, ezért 3 fős szavazatszámoló bizottság felállítása szükséges.

Szuhai Judit kéri, hogy tegyenek javaslatot a három fős szavazatszámoló bizottság tagjaira.

A jelenlévők, az érintettek tartózkodása mellett 15 fő igen szavazattal a szavazat számoló bizottságba választották a következő személyeket: Rinyuné Papp Elvira, Patóné Pálosi Katalin, Kovács Miklós.

Kovács Miklós lesz az szavazat számoló bizottság elnöke.

Megkezdődött a szavazás: a szavazat számoló bizottság tagjai, minden jelenlévő szavazásra jogosultnak kiosztanak 1-1 szavazólapot.

A kitöltött szavazó lapokat az erre a célra kijelölt és lepecsételt zárt dobozba gyűjtik.

A szavazás után a szavazat számláló bizottság tagjai megszámlolják az összegyűlt szavazatokat.

Kovács Miklós, mint a szavazat számláló bizottság elnöke, kihirdeti a végeredményt.

A jelenlévők 18 fő igen szavazattal, 0 fő tartózkodás mellett az elhunyt Kutasi Irén helyett Szuhai Judit-ot 3 évre a Vesebetegek Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Egyesületének Elnökének választotta.

Szuahi Judit a megbízást köszönettel elfogadta, és reméli, hogy meg tud felelni a rábízott feladatnak.

A jelenlévők 18 fő igen szavazattal, 0 fő tartózkodás mellett a lemondott Orbánné Fodor Valéria helyett Lomovceva Brigitta-at 3 évre a Vesebetegek Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Egyesületének Elnökhelyettesének választotta.

Lomovceva Brigitta a megbízást köszönettel elfogadta, és reméli, hogy meg tud felelni a rábízott feladatnak.

Vesebetegek Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesületének Alapítóokirat módosítása nem kerül a mai közgyűlésen határozathozatalra, tagság kívánságára későbbi közgyűlés összehívását kéri ebben az ügyben.

A 2020 évi 2021 évi költségvetési elszámolás és tervezet elkészítését elnök hiányában nem tudtuk rendesen előkészíteni, így ezt is későbbi közgyűlés napirendjén fog szerepelni.

Egyebek: Az elnökség bemutatása, tennivalók ismertetése, jövő évi tervek, elképzelések felvázolása az egyesület jövőbeli tevékenységének irányvonala a vesebetegek segítése a kezeléseik fontosságának szem előtt tartásával.

Köszönjük a megjelenést mindenkinek.

K.M.F.

Ivánkó Zsuzsanna

Ivánkó Zsuzsanna, jegyzőkönyv vezető

Nagyé Szalontai Mariann  
Hrabinaé Takács Andrea

Nagyé Szalontai Mariann,

Hrabinaé Takács Andrea

Jegyzőkönyv hitelesítők